

11.02-1/13
- 5-05-2022

Pozivamo Vas na investicionu prezentaciju turističkih lokacija i projekata istočne Srbije

16.maj u 15 časova, velika sala PKS (sala 1), Resavska 15, Beograd

RARIS – Regionalna agencija za razvoj istočne Srbije zajedno sa Privrednom komorom Srbije ima zadovoljstvo da vas pozove na investicionu prezentaciju turističkih lokacija i projekata istočne Srbije koja će se održati u ponedjeljak 16.maja u Beogradu.

Prezentacija će okupiti vodeće privrednike, konsultante, agencije za nekretnine i druge zainteresovane za investicije u turizmu iz Beograda. Predstavićemo razloge za investiranje u turizam u istočnoj Srbiji kao i 30-tak konkretnih lokacija i projekata iz turizma, kao što su npr: SPA hotel sa izdatom građevinskom dozvolom; apartmani pored Dunava ili na Staroj planini; etno selo u dolini Timoka; Parcela na skijalištu Crni Vrh, lovačka kuća na Rtnju, zip-line na Đerdapu, Gamzigradska banja, hoteli u Sokobanji i Staroj planini, ribnjak na Dunavu, kamp pored Negotinskih vinarija itd.

Istočnu Srbiju čine gradovi Zaječar i Bor, opštine Majdanpek, Kladovo, Negotin, Knjaževac, Sokobanja i Boljevac. Istočna Srbija poslednjih godina beleži rekorde u turizmu: Uspešno radi 2.900 turističkih objekta sa 9.000 ležaja a godišnje dođe 300.000 turista koji ostvare preko 1 milion noćenja a 170.000 turista poseti ovdašnje muzeje. U toku su obimne intervencije na unapređenju saobraćajne infrastrukture u regionu. Lepenski Vir ima novi Vizitorski centar, počela je rekonstrukcija tvrđave Fetislam a uskoro počinje gradnja Vizitorskog centra na Felix Romuliani (UNESCO). U regionu je sve veća ponuda lokacija za greenfield i brownfield investicije po više nego konkurentnim cenama i brojni su primeri uspešnih investicija, u kojima se traži mesto više: hotel Ramonda na Rtnju, hotel Sunce u Sokobanji, apartmani na Staroj planini i Dunavu...

Aktuelnu turističku ponudu istočne Srbije možete pogledati na www.visiteastserbia.rs

Ovo neće biti samo prezentacija postojećih lokacija i projekata, već želimo i da čujemo i vaša interesovanja i pomognemo vam u pronalaženju adekvatnih lokacija i projekata.

Po završetku prezentacije razgovaraćemo uz specijalitete i degustacija vina sa istoka Srbije.

Molimo vas da učešće na prezentaciji potvrdite do **13. maja** putem mejla na turizam@pks.rs

Za sva pitanja se možete obratiti Milji Tomić, milja.tomic@pks.rs, 064-23-78-272.

S poštovanjem,

Vladan Jeremić

RARIS, direktor

Tijana Maljković

sekretar Udruženja za turizam Privredne komore Srbije

Prezentacija se organizuje u okviru projekta „#EUzaTebe — za kulturno nasleđe i turizam“ koji finansiraju Evropska unija i nemačko Savezno ministarstvo za ekonomsku saradnju i razvoj BMZ, a sprovodi Nemačka organizacija za međunarodnu saradnju GIZ.